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tloudtka plechu 2,0 mm

rozmérova fada:

3ife 80 mm

vyska 80, 110, 140, 170 mm

ovory 1,234 : ¢ 5,0 mm
'!: A, B :¢ 11,0 mm
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UNOSNOSTI TRMENU (ocel)

1) Stanoveni tnosnosti plechi oslabené otvory b
Foo = 0243 * (2 %29 ) *2 = 28118 kN
UNOSNOSTI - HREBIKY ($4.0x50 mm, 64,0x60 mm)

2

) Stanoveni unosnosti hiebika podle poctu F,

= 29 mm

ot

— . Vy"t;'k.‘i B podet HR Fir
obsazené pozice | . fo ! N
4 2,84
1 ! 80 6 I 426
8 5,68 5 4 o358 ; . . . ;
e 20 0 Zovyobrazeni timenu je patmd moZnost obsazeni
10 i 7,10 jednotlivych pozic. Z poctu hiebiklt v jednotlivych
1.2 110 12 i 852 pozicich dostavame hiebikovou unosnost F.
14 L0994
i i : V tomto pripadé je vidy rozhodujici stfihovi
16 11,36 unosnost hiebiki.
123 140 18 | 1278 |
20 L1420
22 15,62
1,2,34 L 170 24 17,04
26 L1846

UNOSNOSTI - SROUBY $10,0/5D (DO OCELOVEHO NOSNIKU)

3) Stanoveni tnosnosti Sroubil pro piipojeni do ocelovych nosnik(

F, = 6,720 kN .. unosnost v otlaceni (1)
Fe = 9,346 kN .. Gnosnost ve stiihu

I . vyska B pocet SR Fg Z vyobrazeni timenu je patrnd moZnost obsazeni
Phsasch pLRles mm ks kN jednotlivych pozic. Z poc¢tu Sroubtt v jednotlivych pozicich
R 3 . dostivime Sroubovou Unosnost F,.
A 80 2 13,44
A B 110 4 . 26,88
Nl 140 4 26,88 M ROZHODUJE F, =28.118 kN I

ABC | 170 6 | 28118 @ !/ ROZHODUJE F.~28.118 kN M
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UNOSNOSTI - SVORNIK (DO DREVENEHO PROFILU
1) Stanoveni unosnosti plechit oslabené otvory b,y = 29 mm

F.=0243*(2*29)*2=28118 kN
2) Stanoveni unosnosti svornikia podle poctu Fy
Podle CSN 73 1701 plati: 3 * ¢, * d * k, resp. 22 * d° * SQR (k)
kde jest: t .. doustka dievéné¢ho profilu
d .. primér svorniku ( v naSem pfipadé 10mm )
k .. soucinitel odklonu sily od sméru vidken ( pro 90" k = 0,75 )
Aplikovdno na nd3 pfipad tedy:5 * t, * 10 * 0,75 = 37,5* t,
resp. 22 * 10" * 0,86 = 1892 N
hodnoty pro pevnost svorniku ve timenu jsou:
F, = 9,346 kN .. tnosnost ve stfihu
F, = 6,720 kN .. Gnosnost v otlacen{
veétsi, rozhoduje tedy otlaceni svorniku ve dfevéném prvku
pro dfevény prvek toudtky 50 mm plati: ( rozhoduje prvni vztah )

. . vyska B pocet SV Fgy
obsazené pozice | *

mm ks kN
A 80 2 3,75 Z vyobrazeni timenu je patrnd mozZnost obsazeni
; jednotlivych pozic. Z poctu svorniklt v jednotlivych
ADB 110 2 375 pozicich dostavime svornikovou unosnost F.
’ 140 4 7,50
A,B,C 170 6 11,25

pro dievéné prvky Sife 60mm a vice plati: ( rozhoduje druhy vztah )|

P . vyska B polet SV Fgy
obsazené pozice !

mm ks kN
A 80 2 3,784
" 110 2 3,784
P 140 4 7,568

ABC 170 | 6 11,352



